经济、社会、人文等领域深入交流。

实现繁荣发展的美好愿景

●安蓓 孙奕 李萌

●"一带一路"倡议和非洲一体化愿景有很高的契合度。非洲2063年议程重视工业化、基础设施互联互通和可持续发 展。"一带一路"愿景连接亚欧非大陆,在这个过程中将帮助非洲融入世界经济。

本版主编 武曼晖 编辑 王娅楠 孙泓轩

-埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆 ●共建"一带一路"倡议有利于促进联合国2030年可持续发展议程的实施,把绿色技术和绿色投资带到沿线国家,促进

一联合国秘书长古特雷斯

●"一带一路"倡议将重塑全球经济秩序,引领新的全球化2.0。任何外国领导人、跨国公司的首席执行官或国际银行家, 都不可能忽视中国推动重构全球贸易的这种努力。

——美国《纽约时报》

●"一带一路"建设中没有输家,每一方都是赢家。倡议虽然由中国提出,但它的确是一个名副其实的全球性项目,不仅 惠及开展贸易往来的国家,也能为其他国家提供诸多机遇。

共商合作大计,共建合作平台,共享合作成果——中国首倡 主办的"一带一路"国际合作高峰论坛圆满落幕,为"一带一路" 建设开启新的航程。

历史总是伴随着人们追求美好生活的脚步向前发展。站在 新的起点上,"一带一路"建设承载着各国人民对文明交流的渴 望,对和平安宁的期盼,对共同发展的追求,对美好生活的向往, 为人类社会描绘出繁荣发展的美好愿景。

携手应对挑战 为世界发展带来新的机遇

作为高峰论坛的诸多成果之一,中国商务部与60多个国家 相关部门及国际组织共同发布推进"一带一路"贸易畅通合作倡 议。倡议参与方一致认为,有必要推动"一带一路"贸易畅通合 作,实现更具活力、更加包容、更可持续的经济全球化。

"贸易是实现经济增长和推动减贫的重要工具。当前世界 经济增长不尽如人意,贸易壁垒依然存在,全球经济和贸易合作 比以往任何时候都更为重要。"世界贸易组织总干事阿泽维多 "一带一路"倡议对于推动贸易便利化将发挥积极作用。

世界发展正面临一系列深层次矛盾:全球经济增长基础不 够牢固,贸易和投资低迷,经济全球化遇到波折,发展不平衡加 剧;战乱和冲突、恐怖主义、难民移民大规模流动等问题对世界 经济的影响突出。面对重大挑战,是携手应对还是独善其身?

"在各国彼此依存、全球性挑战此起彼伏的今天,仅凭单个 国家的力量难以独善其身,也无法解决世界面临的问题。只有 对接各国彼此政策,在全球更大范围内整合经济要素和发展资 源,才能形成合力,促进世界和平安宁和共同发展。"习近平主席

大雁之所以能够穿越风雨、行稳致远,关键在于其结伴成

"一带一路"倡议将重塑全球经济秩序,引领新的全球化 2.0。"美国《纽约时报》近日发表文章称,任何外国领导人、跨国 公司的首席执行官或国际银行家,都不可能忽视中国推动重构 全球贸易的这种努力。

这是历史潮流的沿续,也是面向未来的正确抉择。"'一带一 路'倡议展现了巨大的包容性,它推动跨大洲互联互通,带来和 平和发展的空间,属于所有参与以及尚未参与的国家。"巴基斯 坦总理谢里夫说。

实现协同联动发展 更好造福各国人民

"你在别人干渴时给予的一碗水,将换来天长地久的友谊。" 在14日举行的"增进民心相通"平行主题会议上,来自巴基斯坦 瓜达尔市的纳塞姆讲述了"法曲尔小学"诞生的故事,打动了在 场的400多位与会者。

曾经,纳塞姆的家乡没有一所学校。2016年8月,由中国 和平发展基金会出资建设的小学顺利竣工,目前已接收340多 名学生入学。而纳塞姆本人,则来到中国的大学学习汉语,学成 后将回到这所学校任教。

发展是解决一切问题的总钥匙。"一带一路"建设之所以成 为受欢迎的国际公共产品,正是因为抓住了发展这个最大公约 数,回应了各国人民的共同期待。

2011年底,中国制鞋企业华坚集团进入埃塞俄比亚设厂。截 至目前,已在当地安置就业6000人,累计出口创汇8000万美元。

'繁荣发展是各国人民共同的追求。我们不仅给当地民众 带来了就业和收入,更以行动向他们传递了通过努力工作实现 美好生活的信念和途径。"华坚集团董事长张华荣说。

"一带一路"不是另起炉灶、推倒重来,而是通过战略对接,

实现优势互补,产生"一加一大于二"的效果;通过互联互通,促 进生产要素有序流动、资源高效配置、市场深度融合,实现经济 大融合、发展大联动、成果大共享。

"'一带一路'倡议和非洲一体化愿景有很高的契合度。 非洲2063年议程重视工业化、基础设施互联互通和可持续发 展。'一带一路'愿景连接亚欧非大陆,在这个过程中将帮助非 洲融入世界经济。"埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆说。

联合国秘书长古特雷斯说,共建"一带一路"倡议有利于促 进联合国2030年可持续发展议程的实施,把绿色技术和绿色投 资带到沿线国家,促进经济、社会、人文等领域深入交流。

行稳致远 迈向更美好的未来

和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路——高 峰论坛为"一带一路"建设擘画方向和路径。

"促进人类实现可持续发展的伟大工程""区域合作、发展与 增长的典范""现代史上的一项重大倡议"……高峰论坛上,与会 外国元首、政府首脑和国际组织领导人对"一带一路"倡议高度 评价。携手推进"一带一路"建设,成为与会代表的共同心声。

'我们需要证明世界经济能够为全世界人民服务,需要让 联合国的所有伙伴都能够实现公平、公正、共同的繁荣,'一带 一路'提供了这种可能。"古特雷斯说。

《"一带一路"融资指导原则》,丝路基金新增资金1000亿元 人民币,中国将从2018年起举办中国国际进口博览会……高峰 论坛形成了270多项具体成果,将对"一带一路"建设形成有力 支撑,增强各方推进合作的信心。

俄新社发文说,"一带一路"建设中没有输家,每一方都是赢 家。倡议虽然由中国提出,但它的确是一个名副其实的全球性 项目,不仅惠及开展贸易往来的国家,也能为其他国家提供诸多

植根历史,面向未来;源自中国,世界共享。承载着世界各 国人民对美好生活的梦想,"一带一路"倡议正转化成为发展的 红利、人民的福祉。

''一带一路'倡议植根于古代丝绸之路的历史土壤,点亮的 是未来世界发展的星空。它将推动跨境乃至跨大洲的融通,惠 及世界大多数人口。"世界银行行长金墉说。

(新华社北京5月18日电)

尽管自己没受过太多教育,徐均 棠对子女的要求却十分严格。"家中以 说客家话为主,我们兄弟姐妹在印尼 长大,但都学会了客家方言。"数十年 后,徐启忠仍然记得,每逢华人传统节 日,父亲母亲都要认真地庆祝,这也成 为家庭内的一个不成文约定,一直延 续至今

80多年前,12岁的徐均棠从闽粤山区一路南 下,随着母亲漂洋过海,到达印度尼西亚邦加岛。 海浪重洋,家国万里。如同无数"下南洋"的先辈 一样,徐均棠再未回到故乡。

时光荏苒,在"一带一路"倡议得到各国广泛关 注的今天,徐均棠的后人正和许多华裔后代一起,追 溯着祖先的足迹,带着从小听说的家族历史,怀着血 脉中的故土情怀,重新踏上了中国这片土地。

南渡

以家谱记载,徐均棠为广东蕉岭徐氏东海堂 第21世。在他之前,祖父与父亲都从这条海路外 出谋生,但妻儿仍留在中国。自他以后,徐氏一家 开始扎根印尼,并一代代开枝散叶。

'下南洋"最早从唐宋时期已有记载,20世纪 初期,越来越多闽粤移民为躲避战乱远渡重洋,纷 纷到万里之外"讨生活",徐均棠的父亲徐善元就 是其中一员。只身来到邦加岛槟港,徐善元从贩 卖猪肉开始打拼,而后又做起了餐馆生意,慢慢地 攒了一些钱,把妻小都接来印尼团聚。

等徐均棠到印尼时,家中已经可以资助他做 起一些小生意。18岁时,徐均棠和同龄移民一样, 骑着一辆老自行车,开始在西爪哇与南苏门答腊 (今马来西亚)等地谋生。因勤快节俭,又好学机 母亲都要认真地庆祝,这也成为家庭内的一个不 灵,他很快有了一些积蓄,回到槟港经营起了布 装、洋货生意,家业也从此兴旺起来。

着4男2女。长子徐启忠至今记得,父亲徐均棠从 广东蕉岭到印尼时带的木箱行李中,整整齐齐地 放着《三字经》《增广贤文》《乾隆字典》以及各类诗 词集册。这些来自故乡的文字被家族细心保留了 多年,俨然成为了他最重要的文化记忆。

-个南洋华裔家族的"南渡"与"北归"

●黄鹏飞 宋玉萌



▲徐丽雅(前排左二)获得官方奖学金到位于厦门的华侨大学学习汉语,并以优异的成绩获得老师 认可(资料照片,2016年摄)。

弟姐妹在印尼长大,但都学会了客家方言。"数十一历,他仍然趁着在新加坡务工的机会,学到了 一带乡镇游走做小买卖,有时也到新加坡、马来亚 年后,徐启忠仍然记得,每逢华人传统节日,父亲 基础华语和中华文化。 成文约定,一直延续至今。

"子孙虽愚,华文不可不读。"徐启忠成人后, 1950年,徐均棠与同乡曾氏结婚,在槟港养育 徐均棠这样对他说。这句话也成为了影响徐启忠 一生的诫言。

尽管自己没受过太多教育、徐均棠对子女的 经营烟草与糖果店、在雅加达的外资公司打工、很 外的语言、汉语是第一选择、为此他还特地请了老 要求却十分严格。"家中以说客家话为主,我们兄 快便积累了丰富的商业经验。尽管多年在外游

> 1985年,30岁出头的徐启忠开始自立门户,成 为了万鸦老的一名贸易批发商。与雅加达、槟港等 传统华人聚集地不同,万鸦老位于印度尼西亚东部 的北苏拉威西省,是早期葡萄牙与荷兰的重要殖民 地之一,也是近代海上香料贸易的重要驿站。

徐启忠变得比父辈更加"国际化"。"虽然是位'严 或许是继承了祖辈的经商头脑,徐启忠从中 父',但我在家庭当中却是最'民主'的。"徐启忠 学起就在店铺帮忙跑腿,而后又去了新加坡巨港。说,自己曾要求每个子女必须学习一门印尼语之。赶在"大时代来临之前",让孩子学好汉语。



▲徐均棠一家于1964年在印尼邦加槟港拍摄 的全家稿(资料照片)。

儿最后选择改学英语,而徐启忠也未加强求,依然 这些都是在印尼没有见过的。" 支持他们前往澳大利亚、菲律宾留学。只是每逢 中华传统佳节,他都尽量耐心地讲解节日习俗和 有限的能力做好就是了。"

直到2010年,三女儿徐丽雅开始读初中,情况 游商经历和生活环境中多元的文化氛围,让 发生了一些转变。徐启忠发现,随着中国经济快速 发展,越来越多印尼人选择学习中文,华文教育和补 习班在印尼各地兴起。这让他觉得不能再等,必须 民百年往来与变迁的缩影。

如今,年事渐高的徐启忠已经将家族生意交 给长子徐思维,而自己则将精力转向华文教育和 当地社团活动。

2016年,徐启忠开始担任北苏拉威西省华文 教育协调机构主席和万雅佬客属福利基金会会 长。同年,徐丽雅从印尼来到厦门,在华侨大学华 文学院学习中文。在她的行李箱中,还放着父亲 徐启忠送的一本印华双语词典。

2016年,万鸦老首次开通中国直航航班,每周 有4趟航班往返于万鸦老和中国多地,覆盖了武 汉、长沙、重庆等7个城市。伴随着航班来到这个 著名潜水胜地的,还有成千上万的中国旅客。

据当地官方统计,2016年,有超过3万名旅 客到万鸦老市旅游,其中来自中国的旅客占绝大 多数,而这也给北苏拉威西省带来了可观的旅游

为促进旅游业进一步发展,北苏拉威西省于 2016年开始委派学生到中国学习汉语。当年9 月,首批20名中学毕业生被分别送往中国就读,其 中就包括19岁的徐丽雅。

如今,徐丽雅已经适应了中国的学习生活。 第一个学期,她以95.3的平均分在班级位列前茅。

"很多汉语言文化,对于非华裔的学生而言需要 较长时间消化,但她往往马上就能掌握,这跟一些中 华文化传统在家中延续未断是分不开的。"华侨大学 华文学院教师郑雪芳说,随着近年来"汉语热"兴起, 每年有超过一千名境外学生在该校学习汉语。

在徐丽雅眼中,学习汉语既有父辈的期望,也是 自己的兴趣所在。这位华裔少女熟知张艺兴、 Angelababy等中国新生代艺人,喜欢在YouTube 上看汉语娱乐节目,期待着接触更广阔、更现代化的 中国。她说:"中国有高效快速的交通,发达的互联 然而,因为没有华文语言环境,长子和两位女 网经济,我在一个班级能认识到几十个国家的学生.

如今,徐启忠在印尼的事业也有了新进展,正 带领华文教育协调机构为当地导游提供华文对话 故事,"孩子一知半解,但我也不灰心冷意,尽自己 培训。在徐启忠眼里,自己所做的正是为"一带一

路"国际合作搭建语言沟通的桥梁。 从祖辈漂洋过海"下南洋",到如今后辈们为 了交流合作、文化"回归"而各自努力,这是一个华 裔家族的百年记忆,也是"一带一路"沿线各国人

(新华社福州电)

关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府"四城联创"工作的部署和要求,为加大治理城 告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。 区非法小广告的力度,彻底消除城市"牛皮癣",保证城市和居民生活 环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城 市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公 安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工 作有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构 筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、 张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除 的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十 款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元 以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对户

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各 类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照 《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以 下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪 的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:

(一)城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地 面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单 位、使用人按照"门前三包"责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示 二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚 牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产 权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非

临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社 区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除, 不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫 生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机 关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留; 构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭 送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话: 0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777

18504365757 八、本《通告》自发布之日起施行。

白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日

王瑞于1990年11月17日死亡, 钟贤 芳于2016年6月7日死亡, 现房屋产权由 五子王百全 (222301196304090619) 继 承,房屋坐落:兴安胡同1号楼2单元1层 东户,建筑面积为55.26平方米,长子王百 川、次子王柏君、三子王百安、四子王柏 春、长女王雅茹均表示放弃继承。王百全 现到白城市不动产登记中心申请不动产转 移登记。与此相关权利人应在公告发布之 日起15个工作日内,向白城市不动产登记 中心提出异议申请,逾期不申请异议的, 根据不动产登记暂行条例规定,准予办理 不动产权证。

> 白城市不动产登记中心 2017年5月24日

关于长春至白城电气化铁路白城枢纽全面送电的公告

向各线(段)、设备室和接触网送电。届时,白 城枢纽平齐线、长白线至白乌线、平齐货连线 的部分区段、白城站区和客车整备所等场点的 电力、通信、信号、变电和接触网等专业设备 (线路)均带电运行。

为确保人身安全和铁路行车安全,请各参 绝各种危害生命和行车安全的行为发生。

1. 铁路接触网、供电线电压达2.75万伏, 电力电缆(线)电压达1万伏;严禁在铁路线路 附近跨越、攀爬、吊装等行为;在铁路区域作业 类缆(线)的径路标桩。

白城枢纽将于2017年5月26日起分区段 时,必须与带电体保持3米以上的安全距离。

2. 严禁在公路跨铁路桥上或高护坡上向 造成电缆损坏或发生漏电伤人事故。 接触网抛掷物品。严禁任何物体(如绳索、棒 条、导线、水流、尿液等)与接触网的各导线及 相连部件接触;如发现接触网断落现象时,必 须远离10米以外。

3. 严禁非专业人员进入牵引变电所、分 建单位和铁路沿线广大民众提升安全意识,杜 区所、配电所及设备房屋;不得随意触动开关 或按钮,不得移动线路信号轨旁设备,以免影 响设备运行而导致行车安全和人身安全事故。

4. 严禁随意挪动、损坏、碾压铁路沿线各

5. 禁止在电缆沟1米范围内取土,以免

6. 破坏、偷盗铁路电缆(线)和设备设 施均属违法行为,公安机关将依法对违法人 员予以严肃处理,情节严重的将追究其刑事 责任。

望铁路沿线广大人民群众相互转告、互 相监督,确保人身安全,避免财产损失。 特此公告

沈阳铁路局吉林工程建设指挥部 中铁二局长白铁路项目部 2017年5月20日

被继承人邸文学于2016年11月21日 去世, 现房屋产权由妻子王晶(身份证 222301196602173623) 继承, 房屋坐落: 白平公路64号楼6单元6层东户,建筑面积 为83.12平方米, 邸文学的母亲于凤云, 长 女邸莹均表示放弃继承(被继承人邸文学父 亲已先于本人去世, 且没有其他继父母、养 父母)。王晶现到白城市房屋产权管理中心 申请房屋所有权转移登记。与此相关权利人 应在公告发布之日起15个工作日内,向白 城市房屋产权管理中心提出异议申请, 逾期 不申请异议的,依据相关规定,予以办理。

> 白城市房屋产权管理中心 2017年5月24日

贾桂霞(女,1967年5月 26日出生),洮南市国营永茂 机械林场正在进行职工养老 保险信息采集工作,单位现在 无法与你取得联系,没有你的 身份证信息无法上报你的个 人信息,现登报声明,请本人 及亲人朋友获知后及时与单 位联系,逾期后果自负

> 联系电话:15834615315 特此公告。

洮南市国营永茂机械林场 2017年5月24日

出 现有稻米加工企业整体

出售(位于洮南市福顺镇临公 路)该企业拥有出让土地约 8400平方米,地上建筑物面 积约1000余平方米,稻米加 工生产线一条,日产100吨, 各项手续证照齐全,设备完 好,接手即可生产,出售价格 面议,非诚勿扰。

> 联系人:张先生 联系电话: 13394467377